

## **Сегодня в следственном управлении отметили волонтеров, благодаря которым был найден 4-летний малыш в с. Хайыракан**



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва отметили благодарностью жителей гор. Кызыла Аляну Сат, Онер Монгуш, Буяна Сарыглара и Эдуарда Монгуша, которые, проявив неравнодушие и активную гражданскую позицию, совместными усилиями нашли 4-хлетнего малыша.

Как ранее сообщалось, 25 июля т.г.около 19 часов 4-летний мальчик играл во дворе дома своего дяди по ул. Сата Чудуймаа с. Хайыракан Дзун-Хемчикского района. Присматривавший за ним родственник занимался по хозяйству, после чего обнаружил отсутствие ребенка. До 23 часов самостоятельные поиски не дали положительных результатов, в связи с чем, родственники обратились в правоохранительные органы.

В поисках ребенка приняли участие больше 400 человек —сотрудники правоохранительных органов, спасатели, местные жители и волонтеры, прибывшие в с. Хайыракан добровольно из других районов и Кызыла. Буян Сарыглар, житель Кызыла, обратился в мессенджере принять участие в поисках малыша. На призыв откликнулись трое кызылчан, после чего ранее не знакомые индивидуальный предприниматель, домохозяйка, учитель английского языка и водитель выехали в Дзун-Хемчикский район. Прибыв на место, успев только попить чаю, еще затемно, волонтеры пошли вглубь леса. Благодаря тому, что в лесу стояла тишина, женщины услышали плач ребенка. После этого, мальчик был обнаружен стоящим в воде притоки реки Чадан, из последних сил державшимся за ветку тальника.

Сегодня руководитель следственного управления СК России по Республике Тыва Константин Владимирович Столбин во время встречи с волонтерами выразил глубокую признательность Аляне Сат, Онер Монгуш, Буяну Сарыглару и Эдуарду Монгушу за проявленные неравнодушие и внимательность, которые позволили найти заблудившегося ребенка в лесу, после чего с пожеланиями здоровья и успехов во всех начинаниях вручил им благодарственные письма.

## Изображения



02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1814509>